

# 我县召开社区矫正委员会第一次会议

本报讯(记者石俊文)11月25日上午,我县在公安局三楼视频会议会议室召开社区矫正委员会第一次会议。会议的主要任务是进一步明确社区矫正委员会、委员会办公室和各成员单位的职责分工,研究和部署全县社区矫正工作各项任务。

县委副书记、县长郝江陵,县委常委、政法委书记曹玉祥,县人民法院院长张永生出席会议;县社区矫正委员会成员单位负责人和委员会办公室工作人员参加会议。

会议由张永生主持。会上,曹玉祥宣读了《中共代县县委办公室、代县人民政府办公室关于成立代县社区矫正委员会的通知》。

郝江陵强调,一要充分认识社区矫正工作及《社区矫正法》颁布实施的重要意义,切实增强做好社区矫正工作的责任感和使命感。二是要以学习贯彻实施《社区矫正法》为契机,不断推进社区矫正工作迈上新台阶。三是要强化对社区矫正对象的教育矫正;二是要强化对社区矫正对象的监督管理;三是要强化对社区矫正对象的帮困扶助;四是要强化对社区矫正工作制度化、规范化建设。三要强化部门联动,形成工作合力。

## 我县召开干部帮扶第四季度工作推进会

本报讯(实习记者 王越明 王妍婷)11月27日上午,我县召开干部帮扶第四季度工作推进会。县委副书记、省委扶贫工作队队长雷俊林,县委常委、组织部长刘会平,扶贫办主任李海东出席会议;省派、市派驻县第一书记和工作队长,各乡镇分管扶贫工作的主要负责同志参加会议。

会议由刘会平主持。会上,雷俊林传达了11月21日省委驻县大队长的会议精神。他指出,一是脱贫攻坚到了最后收官的紧要关头;二是今年的国考对我们来说意义非同寻常;三是全省驻村帮扶要为脱贫攻坚圆满收官奋力冲刺。他要求,一要坚守驻村岗位,重点关注驻村干部在不在;二要引深“十个清零”,重点关注问题整改深不深;三要克服疫情影响,重点关注务工就业实不实;四要记账算账对账,重点关注交账认账清不清;五要巩固脱贫成果,重点关注成果巩固牢不牢;六要多管齐下抓提升,重点关注群众反映好不好;七要做好总结宣传,重点关注宣传报道多不多;八要加强作风建设,重点关注自身建设强不强。

李海东安排部署了近期脱贫攻坚的工作。

刘会平指出,一是强化驻村帮扶工作纪律,提升驻村帮扶工作成效;二是强化帮扶责任人走访工作,提升帮扶群众满意度;三是强化驻村干部安全保障,确保脱贫攻坚安全收官。

# 2021年度全县党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议召开

本报讯(记者 刘建荣 乔自强)11月27日下午,2021年度全县党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议召开,县委常委、宣传部长张东家出席会议,各乡镇、居民事务中心、县直各部门分管负责同志、邮政部门负责人参加会议。会议由县委宣传部常务副部长赵泰安主持。

会上,张东家对做好2021年度党报党刊发行工作、规范报刊发行秩序做重要讲话。他指出,各级各部门要充分认识做好党报党刊发行工作的重大意义,切实增强政治意识、责任意识,坚定不移做好党报党刊发行工作,要严格规范

范报刊发行秩序,继续保持狠抓违规发行的整治工作,要加强组织领导,强化责任担当,主动担当、周密部署,切实把党报党刊的发行工作作为当前一项重要政治任务,全力以赴,抓实抓好,以饱满的工作热情和良好的工作状态圆满完成2021年党报党刊发行任务。

会议要求,党报党刊发行工作是当前全县的一项重要政治任务,各乡镇各单位要高度重视,严格遵守报刊发行规定,切实提高干部群众自觉学习使用党报党刊的积极性、主动性和有效性,确保我县党报党刊发行工作圆满、高质量完成。

## 市司法局在我县开展法治乡村建设

本报讯(实习记者 康涛 刘建荣)11月26日,由市司法局主办,县司法局协办的法治乡村建设和“民法典”主题宣传活动在枣林镇鹿蹄涧村和雁门关镇红墙村举办。

活动现场,市司法局法治文艺宣传队通过快板、小品、舞蹈等群众喜闻乐见的形式宣传了“民法典”的重大意义、组成部分以及民法典中的一系列重点、热点问题。讲述了群众在日常生活中可能会遇到的法律问题及应对途径,教育和引导基层干部群众依法办事,不断提升乡村法治建设水平。

县司法局通过悬挂宣传标语、发放宣传手册、讲解法律知识等形式,与过往群众面对面、零距离交谈,宣传普及《民法典》颁布实施的重大意义和作用。特别是针对群众提出的法律问题,开展现场法律咨询服务,用通俗易懂的语言,将与人民群众日常生活息息相关的法律知识送到群众身边,得到现场群众的一致好评。

通过宣传活动,进一步增强了广大群众的法律意识,同时也带动了全民共同“尊法、守法、学法、用法”的积极性,为建设平安代县、法治代县营造了良好的法治宣传氛围。

# 我县召开非煤矿山、危化、冶金工贸企业法定代表人、安全负责人安全生产能力提升专题轮训会

11月26日,我县召开非煤矿山、危化、冶金工贸企业法定代表人、安全负责人安全生产能力提升专题轮训会,我县各相关部门、企业主要负责人参加会议。

会议向大家解读了企业在生产经营活动中常见的犯罪形态,集中学习了习总书记关于安全生产的重要论述精神,并就忻州市委“543”安全生产工作机制作了深入解读。会议还对大家讲解了企业主要负责人、安全管理人员的职责及主要工作。

会议强调:一要高度重视,提高对轮训工作的思想认识;二要明确职责,推动各环节安全监管责任落实;三要狠抓落实,全面组织开展教育培训工作。我们要在县委县政府的坚强领导下,紧抓企业安全生产责任主体,持续推进安全风险管控和隐患排查治理双重预防机制,不断增强企业安全生产基层基础,提升企业安全生产本质安全水平,为我县经济社会发展做出更大贡献。

# 我县开展交通安全巡回宣传活动

本报讯(实习记者 康涛 郝学文)为预防和减少道路交通事故发生,11月26日,县交警大队深入到公共场所、居民小区、农村等人员密集场所开展交通安全巡回宣传活动,活动中,宣传民警通过发放交通安全宣传资料并在流动宣传车上播放交通事故案例等内容,详细向群众讲解了相关道路交通安全常识和法律法规,提醒大家在遵守交通规则,不要以为自己是行人或非机动车骑行者,属于“弱势

群体”,就置法律的权威于不顾,任性地闯红灯、逆行、占用机动车道等。一旦与机动车相撞,行人和非机动车骑行者的受伤、致死率更高。因此,不要再抱有侥幸心理,为自己和他人的安全负责。

通过此次活动,增强辖区广大群众道路交通安全知识,进一步提高了辖区群众的文明交通安全意识,营造了浓厚的交通安全宣传氛围。

## 县长郝江陵深入一线检查指导护林防火工作

认真听取护林防火工作情况汇报,询问和了解他们的工作、生活情况,详细了解检查值班值守和巡查工作情况,并叮嘱他们天气严寒,要多注意防寒保暖。

郝江陵强调,要时刻绷紧森林防火这根弦,坚决克服麻痹松懈思想,做好防火值班调度,加强火情监测,加强巡查、严格检查;要进一步完善防火工作方案和预案,细化工作措施,强化火源管控,切实消除火灾隐患;要严控野外火源,扩大巡查范围,加大巡查密度,不留死角和盲区,真正做到火情早发现、早处置、早扑灭;要充分发动广大群众护林防火的积极性和主动性,做好防火扑火应急准备,全面打好护林防火攻坚战。

# 我县召开学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲工作动员会

本报讯(实习记者 王越明 温琪)11月27日上午,我县召开学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲工作动员会。县委常委、宣传部长张东家出席动员会;参加动员会的有县委宣讲团全体成员。

动员会由张东家主持。会上,宣传部副部长张瑞对学习贯彻党的十九届五中全会精神宣讲工作作了具体安排。

张东家要求,一要把准基调导向,宣讲团成员要充分认识做好全会精神宣讲的重大意义,提高政治站位、履行政治责任,把准基调导向,引导广大党员干部群众迅速把思想和行动统一到全会精神上来;二要做

到全面准确,宣讲团成员要通过广泛深入宣讲,讲清楚党的十九届五中全会的重大意义,讲清楚全会提出的一系列新的思想、重要论断、重大举措,讲清楚实现宏伟目标必须坚持党的全面领导;三要做到确保质量,宣讲团成员要充分发挥专业优势和主动创造性,以丰富多样、生动活泼的形式,用通俗易懂的语言、具体详实的数据、生动鲜活的事例,开展面对面、互动式、接地气的宣讲,把全会精神讲清楚、讲明白,让干部群众听得懂、能领会、可落实,要以高度的政治责任感和使命感,圆满完成党的十九届五中全会精神宣讲任务。

## 我县举行非公和社会组织党组织书记及党建指导员培训班开班仪式

本报讯(实习记者 王越明 贺磊)11月26日上午,我县在云田宾馆三楼会议室举行非公和社会组织党组织书记及党建指导员培训班开班仪式。县委常委、政府副县长聂伟,县非公和社会组织工委专职副书记吴存富出席开班仪式。

此次培训旨在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神及习近平总书记考察山西重要讲话精神的重要举措,是落实省委、市委、县委关于非公企业和社会组织党建工作部署要求的具体实践,是全面提升我县非公企业和社会组织党组织书记、党建工作指导员队伍素质能力的现实需要。

聂伟指出,参训学员要加强自我学习改造,提高政治站位,充分认识非公党建工作的重要意义,深刻认识加强党对非公企业和社会组织的领导,扎实做好非公党建各项工作,做到四个强化,扩大“两个覆盖”,不断提升非公党建业务能力,结合自身实际,自觉服务全县经济社会发展大局,要以此次培训班为契机,将学到的内容消化好、琢磨透,切实把学习的收获转化为推动工作的思路和举措,在各自工作岗位上发光添彩。